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Collaboration 
Security Prime
Gewährleistung 
vertrauenswürdiger 
Interaktionen am 
agentenbasierten Arbeitsplatz

Bedrohungsakteure konzentrieren sich nicht mehr auf einen einzigen Kanal oder Angriffsvektor – sie 
folgen Anwendern überall hin. E-Mail ist weiterhin ein wichtiger Angriffsvektor, der jedoch mittlerweile 
neben Collaboration- und Messaging-Tools, Cloud-Anwendungen und einer wachsenden Anzahl KI-
gestützter Tools und eingebetteter Assistenten existiert. Zusammen bilden diese Umgebungen den 
agentenbasierten Arbeitsplatz: ein hochgradig vernetztes Ökosystem, in dem Menschen und KI-
Agenten zusammenarbeiten.

Um diese wachsende Angriffsfläche zu schützen, setzen Unternehmen fragmentierte Einzellösungen 
ein, was jedoch zu langsameren, manuellen Ermittlungen und Reaktionen, eingeschränkter Team-
übergreifender Koordination und höheren Betriebskosten führt. Auch isolierte Tools und Workflows 
schaffen blinde Flecken, was eine konsequente und effektive Risikoreduzierung erschwert.
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Vereinfachte Abläufe: Schützen Sie alle 

personen- und agentenzentrierten 
Interaktionen ​​durch 
kanalübergreifenden Schutz vor KI-
gestützten Angriffen über alle Phasen 
hinweg und reduzieren Sie das Risiko 
wiederholter Angriffe durch gezielte, 
bedrohungsbasierte Schulungen. 


Vereinfachte Abläufe: Vereinheitlichen 
Sie die kanalübergreifende 
Transparenz, verbinden Sie Team-
übergreifende Arbeitsabläufe für 
kürzere Reaktionszeiten und wandeln 
Sie aktive Angriffe mit einem einzigen 
Klick in sofort verfügbare Schulungen 
um. 


Konsolidierung: Durch die 
Zusammenführung von Tools und 
Teams auf einer einzigen integrierten 
Plattform senken Sie die 
Gesamtbetriebskosten, vereinfachen 
Abläufe und steigern die Wirkung durch 
fachkundige Unterstützung.

Wichtige 

Vorteile

Proofpoint Collaboration Security Prime ist eine einheitliche 
Sicherheitsplattform, die Interaktionen am agentenbasierten 
Arbeitsplatz schützt. Die Lösung bietet kanalübergreifenden, 
mehrstufigen Bedrohungsschutz und stärkt gleichzeitig die 
Resilienz der Mitarbeiter gegenüber KI-generierten 
Bedrohungen – komplett über eine einzige Konsole.




Abwehr kanalübergreifender Bedrohungen: Proofpoint Prime 
erweitert den Phishing-Schutz über E-Mails hinaus auf 
Messaging-Plattformen, soziale Netzwerke und andere Kanäle mit 
einer Wirksamkeit von 99,999 %.



Schnelle Reaktion auf Kontenkompromittierungen: Proofpoint 
Prime automatisiert die Behebung von internen 
Kontoübernahmen. Die Lösung bietet außerdem adaptive 
Kontrollmechanismen, um Bedrohungen durch kompromittierte 
Lieferantenkonten abzuwehren.



Absicherung vertrauenswürdiger Geschäftskommunikation: 
Dank E-Mail-Authentifizierung verhindert Proofpoint Prime 
Nachahmungen von Marken und ermöglicht die schnelle 
Erkennung und Entfernung von Doppelgänger-Domains. 


Von reinen Schulungen zu personenbezogenem 
Risikomanagement: Proofpoint Prime bietet zielgerichtete, 
risikobasierte Schulungen, die sich an die Rollen, das Verhalten 
und die Gefährdung der Anwender anpassen und so die 
Mitarbeiter-Resilienz stärken. 



Schnellere Umsetzung in allen Teams: Proofpoint Prime 
beschleunigt die Reaktion auf Bedrohungen durch 
kanalübergreifendes Angriffsmapping, automatisierte Workflows 
zur Umwandlung von Bedrohungen in Schulungsprozesse und 
schnelle Domain-Stilllegungen.




Informationen zu Proofpoint, Inc. Proofpoint, Inc. ist ein weltweiter Marktführer bei personen- und agentenzentrierter Cybersicherheit und schützt Verbindungen zwischen Anwendern, 
Daten und KI-Agenten über E-Mail, Cloud und Collaboration-Tools. Proofpoint ist ein vertrauenswürdiger Partner für mehr als 80 Prozent der Fortune 100, über 10.000 große 
Unternehmen sowie für Millionen kleinerer Firmen und stoppt Bedrohungen, verhindert Datenverlust und sichert die Interaktionen zwischen Anwendern und KI-Workflows ab. Die 
Collaboration- und Datenschutzplattform von Proofpoint hilft Unternehmen jeder Größe, ihre Mitarbeiter zu schützen und zu unterstützen, damit sie KI sicher und bedenkenlos einsetzen 
können. Weitere Informationen finden Sie unter www.proofpoint.com/de 


Verbinden Sie sich mit Proofpoint: LinkedIn   

Proofpoint ist eine eingetragene Marke bzw. ein registrierter Handelsname von Proofpoint, Inc. in den USA und/oder anderen Ländern. Alle weiteren hierin enthaltenen Marken sind 
Eigentum ihrer jeweiligen Besitzer.

 

Einfaches Onboarding


Unser Professional Services-Team arbeitet mit Ihnen an der Planung für jeden Schritt zusammen, 
um eine reibungslose Implementierung zu gewährleisten. Durch unseren bewährten Ansatz 
profitieren Sie sofort von den Vorteilen von Proofpoint Prime und können die Lösung innerhalb von 
Wochen statt Monaten vollständig bereitstellen.



Schnelle, geführte Integration: Die Bereitstellung wird unterstützt durch klare 
Dokumentation, SDKs und Vorlagen, die von unseren Beratern erstellt wurden.



Maßgeschneidertes Rollout: Die Implementierung erfolgt in Phasen und ist so 
konzipiert, dass sie die Prioritäten, dem Reifegrad und der technischen Umgebung Ihres 
Unternehmens berücksichtigt.



Bewährte Best Practices: Das von Experten geführte, präskriptive Onboarding 
gewährleistet eine zuverlässige Übergabe und unterstützt Sie bei der erfolgreichen 
Verwaltung von Proofpoint Prime nach der Bereitstellung.

Mit Proofpoint Core Email Protection verfügen Sie bereits über eine solide Grundlage für Ihre 
Cybersicherheit. Unsere Lösung Proofpoint Collaboration Security Prime erweitert diese Investition. 
Diese einheitliche, personen- und agentenzentrierte Plattform für sichere Zusammenarbeit ist häufig 
sogar günstiger als fragmentierte Add-ons. 

https://www.linkedin.com/company/proofpoint

